



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Estância

1

Segunda-feira • 1 de Fevereiro de 2021 • Ano III • Nº 2982

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Estância publica:

- 2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO CONTRATO N.º 93/2017 - VINCULADA AO PREGÃO PRESENCIAL N.º 04/2017.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Contratos



ESTADO DE SERGIPE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 2017.006.081

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO CONTRATO N.º 93/2017 PREGÃO PRESENCIAL N.º 04/2017

A Comissão Permanente de Licitação – CPL, primando pela maior transparência das informações, **RETIFICA** o que segue no **Contrato n.º 93/2017**:

1. NO PREÂMBULO, ONDE SE LÊ:

VITALINO INCORPORAÇÕES & FACILITIES EIRELI inscrita regularmente no C.N.P.J sob o n.º 03.691.424/0001-38 estabelecida na Avenida Pedro Paes Azevedo, nº 182, Sala 1, B. Salgado Filho, Aracaju/SE CEP 49020-450, neste ato representada pelo Sr. **LINDBERTO BARROS SILVA**, portador do RG n.º 2192588 SSP/PE, e C.P.F. n.º 314.815.824-53, residente e domiciliado na **Rua I, nº 65, Residencial Atalaia Sul, Bairro Atalaia, Aracaju/SE**, por ora denominada CONTRATADA.

LEIA-SE:

VITALINO INCORPORAÇÕES & FACILITIES EIRELI EPP, inscrita regularmente no CNPJ sob o n.º 03.691.424/0001-38, estabelecida na **Rua José Gonçalves Valença, n.º 18, Bairro Inácio Barbosa, município de Aracaju/SE, CEP: 49.040-450**, neste ato representada pelo Sr. **LINDBERTO BARROS SILVA**, portador do RG n.º 2192588 SSP/PE, e C.P.F. n.º 314.815.824-53, residente e domiciliado na **Rua Antônio José dos Santos, n.º 06, Bloco 04, Apto 403, Condomínio Residencial Parque das Fontes, Bairro Jabotiana, município de São Cristóvão/SE, CEP: 49.100-000**, por ora denominada CONTRATADA.

AS DEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO MANTIDAS.

Estância/SE, 28 de Janeiro de 2021.

EVERTON SANTOS SANTANA
Coordenador Geral de Licitação/CPL
Portaria n.º 368/2020